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CONCURS DE SELECTIE PENTRU CLASA a V-a
MATEMATICA
Varianta 2

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru: 50 de minute.

1)

2)

3)

4)

Se acorda 10 puncte din oficiu. Total: 100 de puncte.

Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete.

(25p) Aflati numarul a din relatia:

100+100: {[100+100x (a—100)]:100-100} =110.

(25p) Suma a patru numere naturale este 334. Aflati numerele stiind c&, daca scadem din
al treilea numar pe al patrulea, adundm la al doilea numar 17 si scddem din primul numar

11, obtinem de fiecare data al patrulea numar.

(20p) Trei copii au participat la un test de matematica. Testul contine 10 intrebari. Pentru
un raspuns corect se acorda 3 puncte, iar pentru unul gresit se acordd 1 punct. Cei trei
copii au riaspuns la toate intrebarile si au obtinut punctaje diferite. impreuni au adunat 82

de puncte. Cate puncte a obtinut fiecare copil?

(20p) Fie cifrele a, b, c, d astfel incat a<b si c<d . Daca intre ab si ba sunt 44 de
numere naturale si intre cd s dc sunt 53 de numere naturale, aflati cate numere naturale

sunt intre cab si dba ?

( De exemplu, intre 30 si 35 sunt 4 numere naturale: 31, 32, 33 si 34).



BAREM DE CORECTARE SINOTARE
Varianta 2

Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale,
in limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda zece puncte din oficiu

1.1 100:{[100+100x (a—100)]:100-100} =10 ig
[100+100x (a—100)]:100-100 =10
[100+100x (a-100)]:100 =110 4p
100+100x (a—100) =11000 4p
100 (a—100) =10900 3p
a-100=109
a =209 gg

2 | Al patrulea numar= 1p ( o parte)
Al treilea numar = 2p

Al doilea numar = p-17

Primul numar = p+11 12p

5p=334+17-11
5p =340 10
p =68 P
al treilea numar este 136
al doilea numar este 51

primul numadr este 79 3p

3 | Fie a =numarul de raspunsuri corecte ale primului copil (I)
b = numarul de raspunsuri corecte ale celui de al doilea copil (II)
c=numarul de raspunsuri corecte ale celui de al treilea copil (III)
I a obtinut 10+2xa puncte
IT a obtinut 10+ 2xb puncte
IIT a obtinut 10+ 2xc puncte op

10+2xa+10+2xb+10+2xc=82
2x(a+b+c)=52

a+b+c=26 5p

Punctajele obtinute sunt diferite. Putem presupune cd 10>a>b>c




Deoarece 9+8+7=24<26 = a=10 o5p
Rezulta b+c=16.

Deoarece 8+7=15<16

b<9=b=9c=7 3p
Punctajele sunt: 30, 28, 24 puncte 2p
OBSERVATIE: Se acorda 5p pentru scrierea solutiei corecte 30, 28, 24 fara
justificare.

Intre n si m sunt m-n-1 numere naturale (n<m) 5p
ba—ab—1=44=9x(b-a)=45=b-a=5
dc—cd-1=53=9x(d—c)=54=d-c=6 5p
Tntre cab si dba sunt dba—cab—1 numere

dba —cab-1=100xd +ba — (100x ¢ +ab) —1 5p
100x (d —c) +ba—ab—-1=

=100x6+44

=644 numere 5p




